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Gracias por comunicarte con Beneficent Accard. Te habla Stephanie, ¿cómo te puedo
asistir? Hola, Stephanie, ¿cómo estás? Hola, bien, gracias. ¿Y tú? Muy bien, gracias.
Stephanie, mira, es que yo trabajo con Surge, pero es para quitar la aseguranza que dan
automáticamente, por favor. Ok, ¿la querías cancelar? Sí. Okey. Ah, ¿cuáles son los últimos
cuatro números de tu número de Seguridad Social? Eh... Ya te digo, un segundito, yo lo
busco acá . Mmm, setenta y dos, sesenta y cuatro. ¿Y tu nombre? Paola Andrea Rojas
Quincia. Por cuestiones de seguridad, ¿me puedes verificar tu dirección y tu fecha de
nacimiento, por favor? Eh, sí. Tres trece es con string, eh... Frankfort, Kentucky, cuarenta y
seis cero uno. Okey. Y, eh, la fecha de nacimiento es el 19/10/82. Ok, ¿cinco, cero, dos, tres,
tres, cero, ochenta y seis, cincuenta y cinco es tu número de teléfono? Sí . Comé, perdón.
¿Cinco, cero, dos, tres, tres, ocho, ochenta y seis, cincuenta y cinco? Sí. Ok, y luego tengo
paola at outlook.com, ¿eso sigue correcto? Sí. Ok. Y todavía no están inscrito en el beneficio,
pero ya de una vez te puedo optar para que no te inscriban. Bueno, dale, muchas gracias.
Okey, ya te acabo de declinar- ¿Puedo hablar también yo? Mmm. Dale, ¿puede hablar otra
persona también? Sí, señora. Hola, buenas tardes. Hola, buenas tardes. ¿También querías
declinar para que no te vayan a inscribir? Sí, igual. Y solo necesito los últimos cuatro
números de tu número de Seguridad Social. Ochenta y seis, cincuenta y nueve. Gracias. Y
también con su G, ¿verdad? Sí. ¿Y tu nombre, por favor? Luisa Arias. Okey. Por cuestiones
de seguridad, ¿me puedes verificar tu dirección y tu fecha de nacimiento? En tela, por favor.
Eh... Amor, espérate que la de-- Móntala, por favor, que es que voy manejando. Tres, tres,
ese con ese es la misma. Es la misma. Okey. ¿Y la fecha de nacimiento? El 15 de junio del
96. Cinco, cero, dos, cinco, cuatro, cinco, once, veintiocho tengo como el número de teléfono,
¿sigue igual? Sí. Luego tengo luisaunocincouno@outlook.com. ¿Eso sigue correcto? Sí. Ok.
Y también lo mismo con ella. Todavía no la han inscrito, pero ya de una vez voy a optar para
que no la vayan a autoinscribir. Ah, bueno, muchísimas gracias, muy amable. De nada, que
tengan un buen día. Igual, hasta luego. Bye. Bye .

Conversation Format

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con Beneficent Accard. Te habla Stephanie,
¿cómo te puedo asistir?

Speaker speaker_2: Hola, Stephanie, ¿cómo estás?

Speaker speaker_1: Hola, bien, gracias. ¿Y tú?



Speaker speaker_2: Muy bien, gracias. Stephanie, mira, es que yo trabajo con Surge, pero es
para quitar la aseguranza que dan automáticamente, por favor.

Speaker speaker_1: Ok, ¿la querías cancelar?

Speaker speaker_2: Sí.

Speaker speaker_1: Okey. Ah, ¿cuáles son los últimos cuatro números de tu número de
Seguridad Social?

Speaker speaker_2: Eh... Ya te digo, un segundito, yo lo busco acá . Mmm, setenta y dos,
sesenta y cuatro.

Speaker speaker_1: ¿Y tu nombre?

Speaker speaker_2: Paola Andrea Rojas Quincia.

Speaker speaker_1: Por cuestiones de seguridad, ¿me puedes verificar tu dirección y tu
fecha de nacimiento, por favor?

Speaker speaker_2: Eh, sí. Tres trece es con string, eh... Frankfort, Kentucky, cuarenta y seis
cero uno.

Speaker speaker_1: Okey.

Speaker speaker_2: Y, eh, la fecha de nacimiento es el 19/10/82.

Speaker speaker_1: Ok, ¿cinco, cero, dos, tres, tres, cero, ochenta y seis, cincuenta y cinco
es tu número de teléfono?

Speaker speaker_2: Sí . Comé, perdón.

Speaker speaker_1: ¿Cinco, cero, dos, tres, tres, ocho, ochenta y seis, cincuenta y cinco?

Speaker speaker_2: Sí.

Speaker speaker_1: Ok, y luego tengo paola at outlook.com, ¿eso sigue correcto?

Speaker speaker_2: Sí.

Speaker speaker_1: Ok. Y todavía no están inscrito en el beneficio, pero ya de una vez te
puedo optar para que no te inscriban.

Speaker speaker_2: Bueno, dale, muchas gracias.

Speaker speaker_1: Okey, ya te acabo de declinar-

Speaker speaker_2: ¿Puedo hablar también yo?

Speaker speaker_1: Mmm.

Speaker speaker_2: Dale, ¿puede hablar otra persona también?

Speaker speaker_1: Sí, señora.



Speaker speaker_3: Hola, buenas tardes.

Speaker speaker_1: Hola, buenas tardes. ¿También querías declinar para que no te vayan a
inscribir?

Speaker speaker_3: Sí, igual.

Speaker speaker_1: Y solo necesito los últimos cuatro números de tu número de Seguridad
Social.

Speaker speaker_3: Ochenta y seis, cincuenta y nueve.

Speaker speaker_1: Gracias. Y también con su G, ¿verdad?

Speaker speaker_3: Sí.

Speaker speaker_1: ¿Y tu nombre, por favor?

Speaker speaker_3: Luisa Arias.

Speaker speaker_1: Okey. Por cuestiones de seguridad, ¿me puedes verificar tu dirección y
tu fecha de nacimiento?

Speaker speaker_3: En tela, por favor. Eh... Amor, espérate que la de-- Móntala, por favor,
que es que voy manejando.

Speaker speaker_2: Tres, tres, ese con ese es la misma.

Speaker speaker_3: Es la misma.

Speaker speaker_1: Okey. ¿Y la fecha de nacimiento?

Speaker speaker_3: El 15 de junio del 96.

Speaker speaker_1: Cinco, cero, dos, cinco, cuatro, cinco, once, veintiocho tengo como el
número de teléfono, ¿sigue igual?

Speaker speaker_3: Sí.

Speaker speaker_1: Luego tengo luisaunocincouno@outlook.com. ¿Eso sigue correcto?

Speaker speaker_3: Sí.

Speaker speaker_1: Ok. Y también lo mismo con ella. Todavía no la han inscrito, pero ya de
una vez voy a optar para que no la vayan a autoinscribir.

Speaker speaker_2: Ah, bueno, muchísimas gracias, muy amable.

Speaker speaker_1: De nada, que tengan un buen día.

Speaker speaker_2: Igual, hasta luego.

Speaker speaker_1: Bye.

Speaker speaker_2: Bye .


